
∆ΗΜΟΣ  ΛΕΥΚΑ∆ΑΣ 

Τµήµα ΄Υδρευσης – Αποχέτευσης 

∆ελτίο τύπου 

   Από το τµήµα ύδρευσης του ∆ήµου Λευκάδας ενηµερώνουµε τους δηµότες ότι: 

• Στην ∆ηµοτική Ενότητα Λευκάδας (πλην Νικιάνας και Καλαµιτσίου) έχουν καταµετρηθεί οι 

καταναλώσεις ύδρευσης για το Γ΄ τετράµηνο του 2014 και έχουν αποσταλεί οι λογαριασµοί από την 

15–01–2015. Επισηµαίνουµε πως τούτο γίνεται για πρώτη φορά σε τόσο σύντοµο χρονικό διάστηµα. 

• Στην ίδια ∆ηµοτική Ενότητα εντοπίστηκαν και διευκρινίστηκαν περίπου 250 παροχές ιδιοκτητών 

που µέχρι τώρα ήταν άγνωστες στην αρµόδια υπηρεσία του ∆ήµου και για πρώτη φορά εξεδόθησαν 

και τους απεστάλησαν οι λογαριασµοί που αφορούσαν σε καταναλώσεις αρκετών τετραµήνων 

παρελθουσών χρήσεων. Σηµειωτέον ότι στους λογαριασµούς αυτούς δεν περιέχεται η κλιµακωτή 

χρέωση, σύµφωνα µε την απόφαση αριθ.  331/2014  του ∆ηµοτικού Συµβουλίου Λευκάδας. 

• Είναι σε εξέλιξη η καταµέτρηση καταναλώσεων στις ∆ηµοτικές Ενότητες Καλάµου και Καστού για 

το Γ΄ τετράµηνο του 2014. 

• Προγραµµατίστηκε εντός του αµέσως προσεχούς διαστήµατος η καταµέτρηση καταναλώσεων των 

Β΄ και Γ΄ τετραµήνων του 2014 στα δηµοτικά διαµερίσµατα Νικιάνας και Καλαµιτσίου. 

• Επίσης δροµολογήθηκε η καταµέτρηση για το Γ΄ τετράµηνο του 2014 (καθώς και για το Β΄ 

τετράµηνο στις περιοχές που δεν είχε γίνει) των ∆ηµοτικών Ενοτήτων Απολλονίων, Ελλοµένου, 

Καρυάς και Σφακιωτών. 

   Επισηµαίνουµε ότι οι χρεώσεις για τις καταναλώσεις εντός του 2014, γίνονται µε τις τιµές που ίσχυαν 

µέχρι τότε. Οι καταναλώσεις που θα γίνουν από 1-1-2015 και µετά θα τιµολογούνται µε τις νέες τιµές 

όπως ορίζει η απόφαση µε αριθ. 358/2014 του ∆. Σ. Λευκάδας. 

Κοινωνικό τιµολόγιο: 

   Έχουν αρχίσει να υποβάλλονται αιτήσεις δηµοτών για ένταξή τους στο κοινωνικό τιµολόγιο, όπως 

αυτό καθορίζεται µε την απόφαση 358/2014 του ∆.Σ. Λευκάδας.  

   Καλούµε τους δικαιούχους να προσκοµίσουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά για την ένταξή τους 

στο κοινωνικό τιµολόγιο. 

   Υπενθυµίζουµε ότι το κοινωνικό τιµολόγιο ισχύει και θα είναι σε εφαρµογή για καταναλώσεις που θα 

πραγµατοποιηθούν από 1-1-2015 και µετά.  
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